
 

Ata da 61ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Econômico de Jahu. Realizada no vigésimo oitavo dia do mês de Fevereiro 

de dois mil e vinte e quatro, na sede da SEDEMPI, com início às quatorze 

horas e quinze minutos término às dezoito horas, esta reunião contou com 

a presença dos Conselheiros, conforme lista de presença anexa a esta ata. 

A reunião foi aberta pelo presidente do Conselho, Paulo Tebaldi, que saudou 

os presentes e agradeceu a participação de todos e fez a leitura da Pauta: 

Projetos em Andamento, Análise de Propostas de Desenvolvimento Local, 

Atualizações sobre Programas de Incentivo Econômico, Planejamento de 

Ações para o Próximo Ano, Apresentação de Indicadores Municipais. A 

pedido do Conselheiro José Roberto Pena, o presidente cedeu a palavra 

para discutir a questão dos prédios tombados da cidade. O Conselheiro 

apresentou a sugestão de realizar uma reunião com especialistas no 

assunto, a fim de buscar soluções para o problema. Todos os conselheiros 

concordaram com a importância dessa discussão e concordaram em marcar 

a reunião para o mês de março. Em seguida, o presidente apresentou 

informações sobre a proposta de lei de incentivos elaborada por esse 

conselho, e a possibilidade de revisar o Lei Complementar 507/2016 para 

elaboração de decreto para regulamentação. Ficou estabelecido que será 

criado uma equipe técnica para analisar a lei e apresentar para o Conselho. 

Os conselheiros Caio Pedroso e Antonio Carlos Morelli se prontificaram a 

analisar e passar um feedback na próxima reunião. O convidado Fernando 

de Almeida, servidor da Secretaria de Desenvolvimento Econômico 

Empreendedorismo e Inovação, apresentou aos presentes uma ferramenta 

elaborada por ele, para apresentação de indicadores municipais, com dados 

de abertura de empresas no Município. A reunião foi encerrada com 

agradecimentos a todos os presentes pela participação e contribuição para o 

desenvolvimento econômico de Jaú. Nada mais havendo a tratar, a reunião 

foi encerrada, observando que a presente ata que eu, Marina Martins Peres 

Pires de Camargo, secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será 

posteriormente lida, e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes 

na próxima reunião. 
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